

ERRATA

A. K. GANGULY and T. R. GOVINDACHARI: Structure of diospyrin

Tetrahedron Letters No.29, pp. 3373-3375, (1966).

page 3373, line 4 : 'In this present investigation,
diospyrin was obtained as orange
red cubes, m.p. 286-288^o'

should read

'In this present investigation
diospyrin was obtained as orange
red cubes, m.p. 256-258^o'.

page 3375, line 1 : *The leucoacetate derived from
structure I could be symmetrical
whereas that from structure II
could be unsymmetrical "

should read

"The leucoacetate derived from
structure I would be symmetrical
whereas that from structure II
would be unsymmetrical".

J. W. CLARK-LEWIS and D. C. SKINGLE: A structural isomer of peltogynol
trimethyl ether; 3-hydroxy-2-spiro-3'-isochromans, a new class of
synthetic leucoanthocyanidins

Tetrahedron Letters No.32, pp. 4199-4201, (1966).

p.4200 line 17, for "symmetrically" read "unsymmetrically".

p.4201 line 1, for "unsymmetrically" read "symmetrically".

line 6, for "cis" read "trans"

lines 9 and 10, for "trans" read "cis"